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Le nombre des termes du second membre augmente
quand m augmente; et, sauf les deux premiers termes qui
restent fixes, chaque terme d’un rang donné augmente aussi :
Ja valeur du second membre augmente en conséquence, mais

sans pourtant jamais dépasser la somme

1 1 1 1 1
1+ +i5+rastizsa T TLLLm!

ni @ fortiort la somme

visiblement comprise elle-méme entre 2 et 3. Done enfin
m

(4 -+ %) tend vers une certaine limite, plus grande que 2,

plus petite que 3, et que nous désignerons par e.

9. Maintenant, si Yon observe que I'expression

1 1 1
imatnaamrn o TLa m

oi1 n désigne un nombre entier positif quelconque moindre
que m, est plus petite que ]

1 (1+ e Fit i
L3\ Tht+d T mEnE T +W)’

et partant moindre que

i 1 1 e
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on verra que Pon peut poser
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inégalité qui devra subsister, quelque grand qu’on fasse m
en laissant n fixe, aprés avoir donné a # upe valenp 3 vo:
jonté. On en conclut, 3 la limite :

Mais, d’un autre cété, la formule

(i +%)m=1 ik -:— & f—ﬂ-( ——:—n)+....
e 1_—2--:""7(1— %) ( -—%) ..... (1—-";:1) e i—;
nous donne
(1+2) >0+ 4+ (-2)+ 22 S
m 1412 m 1.2.3 m

¥ (s ‘)( __2_) ( —”"1).
...-+In_2_-_--_'n—( ——ﬁ m Y m

randir m 2

Cette fois encore, laissons n fixe et faisons &
Pinfini. Le second membre tendra vers la limite

I | 1 g
14, +ggTrzs T T LZm

et le premier vers la limite e. ‘On a donc
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